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EQUILIBRIO GENERAL: 2*2*2*2
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OBJETIVOS
• Objetivo general: exponer el equilibrio general de dos 

productores y dos consumidores al determinar un plan de 

producción y consumo que maximice el beneficio de las dos 

empresas y la utilidad de ambos consumidores ante las 

restricciones impuestas por la tecnología y la disponibilidad de 

factores de la producción y de bienes de consumo.



OBJETIVOS
• Objetivos particulares:

✓ explicar las propiedades de las funciones de producción y de 

utilidad; 

✓ demostrar la existencia del equilibrio general en el enfoque 

centralizado, es decir, maximizar el beneficio de las empresas 

sujetas a la restricción tecnológica y las preferencias de los 

consumidores; 

✓ comprobar la existencia del equilibrio general en el enfoque 

descentralizado, es decir, en primer lugar, maximizar el 

beneficio sujeto al isobeneficio y, en segundo lugar, 

maximizar la utilidad del consumidor sujeto a su restricción 

presupuestal, y 

✓ argumentar la Ley de Walras en el equilibrio general de dos 

productores y dos consumidores.
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